
     

40. ročník, rok 2023, číslo 9 
 

Vážení a milí občané Perninku, 

je tu září a s ním konec prázdnin. První školní den jsme společně s učitelským sborem ZŠ a 

MŠ Pernink přivítali opět žáky v novém školním roce a také nové prvňáčky, kteří jsou hned 

čtyři. Tito obdrželi od paní učitelky Mgr. Báry Kabešové dárkové taštičky a obec Pernink 

obdarovala žáčky taškou plnou školních potřeb. Také učitelský sbor na úvod školního roku 

dostal malý dárek v podobě tři obrazů na plátně, zobrazujících symboly státnosti, naše 

prezidenty a také prvního československého prezidenta. Obrazy již visí v nově 

zrekonstruované učebně školy. Přejeme našim prvňáčkům, ať se jim ve škole líbí, mají samé 

krásné známky a nezlobí paní učitelku. 

Letní prázdniny utekly jako voda, ale i přesto se v obci několik akcí odehrálo. Firma Baobab 

provedla revitalizaci stromů Andělské aleje, na kterou jsme využili dotaci od karlovarského 

kraje, a také provedla zdravotní řezy stromů v parku u kašny a stromů podél parku v 

Blatenské ulici. Mnoho z vás poukazovalo na zřejmě špatný stav javoru v zadní části parku 

za kašnou u potoka. Strom byl prohlédnut arboristou, ten provedl zdravotní prořez a tzv. 

vazbu, tedy kmeny zhruba uprostřed jejich výšky odborně svázal a výsledek je, že strom je v 

dobrém stavu a nikoho neohrožuje. Štěpka z větví byla svezena na odstavnou plochu v 

Nejdecké ulici. Tuto je možno, si po dohodě se starostou, odvézt a použít na vašich 

zahrádkách. Upozorňuji, že se určitě nebude používat ke komerčním účelům. Dále jste si 

mohli všimnout změn na hřbitově, kde jsou zrekonstruované původní lavičky, přibyly 

podstavce pro nádrže s vodou, tak, aby se z nich mohla čerpat voda do konví. Již je vyměněn 

krov a bednění na márnici a čeká se už jen na střešní materiál pro pokrývače. O pěkný vzhled 

se stará technický pracovník obce Jaroušek Ducký a chtěl bych poděkovat i paní L. 

Andrlové. I na hřbitově pak došlo během prázdnin ke zdravotním řezům na javorech od jiné 

firmy. Dále byly provedeny drobné opravy na některých částech místních komunikací a také 

díra u budovy obce. Byly pročištěny dešťové kanály a díky za to, že před tím velkým 

lijákem. Došlo i na jejich opravu. Některé propadlé byly i celé zrekonstruovány. Mohli jste si 

také všimnout, že probíhá další fáze opravy Kontribučenské sýpky a to rekonstrukce 

obvodové zdi a odvodnění. Na tuto akci také čerpáme menší dotaci od krajského úřadu. 

Teprve před pár dny proběhlo na odstavné ploše v Nejdecké ulici odbagrování valu, který 

zůstal po budově bývalého Pragocaru. Tato akce proběhla za přispění Sedleckého kaolinu,  
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LK Pernink a obce Pernink, kdy odtěžený materiál, a toho jsme se trochu obávali, byl 

opravdu zemina s kameny, zůstal na tom samém pozemku, jen byl převezen o něco níže do 

prostor běžeckého kolečka, kde byla provedena nivelace terénu, jeho srovnání, rozšíření a 

zhutnění. V rámci brigád LK Pernink ještě dojde k pročištění povrchu od kamenů apod. 

Velké díky pak patří Marianu Panakovi, který o svém vlastním volnu, dovolené, strávil pět 

dní v zapůjčeném bagříku a hrubý materiál rovnal, čistil a utahoval. Nyní jedna z těch 

horších zpráv a týká se perninského kina. Jak bylo dříve avizováno, v červenci započaly 

práce na dokončení položení střešní krytiny na budově kina. V průběhu prací však bylo 

zjištěno, že v místě, kde do kina několik let zatékalo a naposledy pak přes tuto zimu, nejsou 

jen prohnilé trámy, ale dřevo i zeď jsou napadeny dřevomorkou. Učinily se prvotní kroky k 

zamezení šíření a postižená místa se izolovala. Práce byly zastaveny. Podařilo se sehnat 

znalce z oboru mykologie až z Plzně a také byl problém zajistit statika, těch je prostě málo. 

Mykoložka ve zprávě kromě jiného uvedla, že za dodržení určitých postupů, je možné 

trámoví zachránit a tím i samotné kino, jeho vnitřní část, strop. Stále čekáme na zprávu od 

statika. Ta se jeví dost důležitá, neboť bylo zjištěno, že půdní krovy si za ta léta hodně 

sesedly a na stropě je znatelný průhyb. Kino je z těchto důvodů dočasně mimo provoz. Mimo 

jiné se mykoložka vyjádřila, dle konstrukce krovů, usazení, tvarů atd, že práce byla 

vytvořena v období kolem roku 1880-1890, historický skvost. V současné době také probíhá 

osazovaní střechy hlavní budovy Obecního úřadu sněhovými zábranami z odlehčeného kovu 

slitiny, což znamená, že by v zimě i při větším sněhu, neměli být ohroženi chodci na 

chodníku před budovou Obecního úřadu. Krátké vysvětlení k vysoké neposekané trávě u 

panelových domů a v parku u kašny. Firma Jiří Hudeček, s kterou má obec smlouvu na letní 

údržbu, měla poškozenou sekačku a nebylo možno trávu posekat. Toto by mělo být 

odstraněno ve dnech 11.-13.9.2023. Na závěr bilancování mám informaci o první fázi 

zprovoznění kamerového systému na budově Obecního úřadu, jež monitorují sektor s 

kontejnery a bankomat, vstup do budovy úřadu a park se zdravotním střediskem. Vstupy do 

úřadu zevnitř budovy. Místa budou označena hieroglifem. Budu se opět opakovat, ale stále 

se najdou lidé, kteří hází do tříděného odpadu svůj domácí komunální odpad a není to odpad 

jen z domácností, ale i z provozoven podnikatelů. Nové kamery už se osvědčily. Tedy 

nejdříve domluva a poté předání věci jako podezření ze spáchání přestupku policii, neboť 

tato jednání jsou sankčně postižitelné. Apeluji pak i na věčné dlužníky a osoby, které musí 

být opakovaně obesílány a upomínány o jejich povinnosti platit poplatky, ať už za odvoz 

komunálního odpadu či z pobytu. Opakované výzvy budou zpoplatněny a to na vrub 

dlužníků. Obec vydá za administrativu a poštu s tím spojenou měsíčně nemalé částky. Né 

všichni disponují datovými schránkami.  

V září nás čekají, jako již tradičně, oslavy založení obce Pernink a letos již 491 let, tak si vás 

dovolím pozvat na akci do parku u kašny, kde se můžete opět těšit na řemeslné dílničky, 

vystoupení kvalitních hudebních skupin a přitom si dát něco dobrého jak na zub, tak na 

žízeň. Programem vás bude provázet Jiří Bílek. Těšíme se na vás.  

 

 

Petr Groh – starosta obce  
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Rekonstrukce kina 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Nejdecká ulice – odstavná plocha 
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                             Zápis a usnesení 9. zasedání zastupitelstva obce  
 

 

9. zasedání ZO Pernink, zápis a usnesení konané dne 23.8.2023 od 18.10 hod. v zasedací 

místnosti OÚ Pernink 

Přítomni viz prezenční listina – příloha č. 1                                         

Omluveni: 0 

 

1/9/23 ZO Pernink určuje ověřovateli zápisu paní Mgr. Terezu Machovou a pana 

Martin Lišku pořizovatelem zápisu pana Petra Groha 

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                              Návrh byl schválen  

2/9/23 ZO Pernink schvaluje program 9. zasedání zastupitelstva obce včetně jeho 

doplnění o projednání žádosti spol Gas Net s.r.o. o návrhu smlouvy o budoucí sml. o 

zřízení věcného břemene  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                               Návrh byl schválen  

3/9/23 ZO Pernink bere na vědomí provedenou kontrolu plnění usnesení 8. zasedání 

ZO Pernink ze dne 12.6.2023  

Hlasování: pro 8 hlasů, proti 1 (Doležel), zdržel se 0               Návrh byl schválen 

4/9/23 ZO Pernink schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2023 dle předloženého 

položkového členění, které je součástí zápisu jako příloha č. 2 

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                               Návrh byl schválen 

 

5/9/23 ZO Pernink bere na vědomí informaci o hospodaření obce k 30.6.2023  

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                               Návrh byl schválen 

 

6/9/23 ZO Pernink bere na vědomí informaci k hospodaření ZŠ a MŠ Pernink p. o. 

k 30.6.2023 

Hlasování: pro 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                              Návrh byl schválen 
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7/9/23 ZO Pernink bere na vědomí předloženou zprávu společnosti EKO-KOM, a.s. Na 

Pankráci 1685/17, 140 21 Praha 4 o dosažených výsledcích obce Pernink v systému 

EKO-KOM za rok 2022 a dále předložené osvědčení o úspoře emisí CO2 ekv.: 34,05 t, 

úspora energie 904 749 MJ. 

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                             Návrh byl schválen 

8/9/23 ZO Pernink schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Pernink č.1/2023 o 

místním poplatku ze psů, která ruší Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2019 o místním 

poplatku ze psů ze dne 18.11.2019, jež nabývá účinnosti dnem 1.1.2024. 

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                            Návrh byl schválen 

9/9/23 ZO Pernink schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Pernink č. 2/2023 o 

místním poplatku z pobytu, která ruší Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o místním 

poplatku z pobytu ze dne 17.5.2021, jež nabývá účinnosti dnem 1.1.2024. 

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                            Návrh byl schválen 

10/9/23 ZO Pernink bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo s Ing. arch. Olgou 

Růžičkovou se sídlem Gagarinova 510/21, 360 01 Karlovy Vary – vypracování 

architektonické studie s názvem „Pernink-volnočasový areál se zázemím u běžeckého 

okruhu“ uzavřenou dne 8.8.2023 v částce 318.472,- vč. DPH.  

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                            Návrh byl schválen 

11/9/23 ZO Pernink bere na vědomí uzavření smlouvy o dílo s firmou Petr Fritsch 

Tesařství IČ: 62651935 se sídlem Vítězná 3/49, 360 01 Karlovy Vary na provedení 

rekonstrukce střešních krovů a trámoví, vč. bednění na budově bez čp. a ev.č. na st.p.č. 

503 k.ú. Pernink – areál hřbitova, ze dne 14.8.2023 v ceně 144.056,-  Kč vč. DPH.  

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                             Návrh byl schválen 

12/9/23 ZO Pernink schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene služebnosti č.sml. 8800111116_1/BVB/P s firmou GasNet, s.r.o. se sídlem 

Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem, IČ:27935311, zastoupené na základě plné 

moci společností GasNet Služby, s.r.o. na provedení stavby plynárenského zařízení 

název stavby PREL A, Pernink – Meinlova, Plynovodní přípojka na pozemku p.č. 

2459/1 zapsaného na LV č. 1 pro k.ú. Pernink, obec Pernink u KÚ pro Karlovarský 

kraj, katastrální pracoviště Karlovy Vary, přeložka STL přípojky plynovodu PE d32 

pro rodinný dům Meinlova 186, Pernink v délce 2,1m. Smluvní strany se dohodly na 

úplatě ve výši 420,- Kč a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy.  

Hlasování: pro: 9 hlasů, proti 0, zdržel se 0                              Návrh byl schválen 

Další termín zasedání ZO byl stanoven na den 25.9.23 od 18:00 hodin v zasedací místnosti 

OÚ Pernink.  
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                                                                                  Obecní úřad informuje 
 

 

POZOR ČTĚTE!!!  

UPOZORNĚNÍ NA ZMĚNY V MÍSTNÍCH POPLATCÍCH!!! 

 

Zastupitelstvo obce Pernink na svém 9. zasedání dne 23.8.2023 usnesením č. 8/9/23 se 

usneslo vydat vyhlášku č. 1/2023 o místním poplatku ze psů, jejíž účinnost je od 

1.1.2024.  

Největší změna je v čl. 4 – Sazba poplatku a to následovně: 

Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 

a) za jednoho psa                                                                            250 Kč 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele                        500 Kč 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let                              200 Kč 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší  

65 let                                                                                           400 Kč 

 

Poplatek je splatný nejpozději do 31.3. příslušného kalendářního roku - tzn., že 

v roce 2024 již uhradíte nové poplatky ze psů. 

 

Dále se Zastupitelstvo obce Pernink na svém 9. zasedání dne 23.8.2023 usnesením č. 

9/9/23 usneslo vydat vyhlášku č. 2/2023 o místním poplatku z pobytu, jejíž 

účinnost je od 1.1.2024. 

Největší změna je v čl. 5 – Sazba poplatku a to následovně: 

Sazba poplatku činí 30 Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho 

počátku. 

Splatnost poplatku – plátce odvede vybraný poplatek správci poplatku 

nejpozději do 15 dne následujícího pololetí. 

Tzn., že sazba poplatku z pobytu za 2. pololetí 2023 je 15 Kč za každý započatý 

den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku.  

Ale za 1. pololetí 2024 již bude platná sazba poplatku ve výši 30 Kč za každý 

započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku.  
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Záměr prodeje movitého majetku obce Pernink - 

 motorového vozidla Škoda Fabia 

 
 

Obec PERNINK oznamuje na základě § 39 odstavce 1 zákona č. 128/2000 Sb., zákona o 

obcích (obecní zřízení) svůj záměr prodat nepotřebný majetek:  

 

Osobní motorové vozidlo Škoda Fabia  

RZ: KVM 45-83 

rok výroby: 2001  

stav tachometru: 187600 km  

technická prohlídka platná do: 11.5.2025 

PHM: BA 

 

Závady: 

opotřebovaný interiér, celkový vzhled odpovídá stáří,    

částečná koroze karoserie 

 

K vozidlu přísluší 4 ks zimních pneumatik na discích, vozidlo pravidelně servisováno. 

 

Zájemci o výše uvedené vozidlo mohou podávat nabídky osobně v úředních hodinách 

obce nebo poštou na OÚ Pernink do 25.9.2023 do 16:00 hodin.  

Nabídky podávat v zalepené obálce s nápisem „Prodej OA Škoda Fabia - nabídka – 

NEOTVÍRAT“ nebo poštou na adresu obce a do obálky vložit obálku s vyznačením viz 

výše. Nabídky budou číslovány v pořadí, v jakém došly.  

 

Hodnocení nabídek 

Nejnižší nabídková cena 15.000,- Kč. 

Rozhodujícím kritériem pro prodej bude nejvyšší nabídnutá cena. Rozbalení obálek, zápis a 

vyhodnocení provedena ustanovená komise. Vítěz bude písemně vyrozuměn.   

 

Bližší informace o vozidle s možností osobní prohlídky vozidla (po předchozí domluvě), 

budou poskytnuty v úředních hodinách na Obecním úřadě Pernink, 362 36 Pernink, T.G.M 1 

do 15 dnů ode dne vyvěšení.  

              

 

 

                                                                                              Petr Groh - starosta obce Pernink 
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                                                                                     Zprávy ze základní školy  

 
 

ZAČAL NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 

4.9. začal pro všechny školáky nový školní rok. Opět jsme se sešli před školou, přivítali jsme 

nové žáky, zejména pro prvňáčky to byl významný den. 

Přejeme všem dětem, rodičům i učitelům, aby školní rok proběhl bez problémů, abychom se 

vzájemně rádi potkávali a těšili se, že něco společně zažijeme, poznáme a také se naučíme. 

Deváťákům budeme držet palce u přijímaček. 

Co nás čeká – v září adaptační dny, v listopadu lampionový průvod, v prosinci tradiční akce 

spojené s Vánoci, v lednu školní ples, na jaře Masopust, Čarodějnice, Noc s Andersenem a 

pak už jen výlety, oslava výročí školy, rozloučení se školou na chatě Archa a zase prázdniny. 

                                          

Děkujeme panu Mackurovi, jehož zásluhou máme školu každý rok o něco krásnější. Letos 

došlo k celkové rekonstrukci učebny českého jazyka, opravě spisovny a učebny IT. Velkou 

radost nám udělala rekonstrukce části chodby v přízemí. 

Také děkujeme panu starostovi za obrazy, které se staly součástí výzdoby nově 

zrekonstruované učebny. 

 

                                                                                               Učitelé ZŠ a MŠ Pernink 
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                                                                              PČR informuje  
 

 

Reflexní prvky září v září                           KARLOVARSKÝ KRAJ – Vidět a být viděn.  

Také máte rádi slovní hříčky? Jednu takovou pro vás máme – skrývá se za ní však mnohem 

víc.  

Zářit v září by totiž měli všichni, kteří se pohybují v silničním provozu. Od malých školáků 

přes dospělé, až po ty nejstarší. Samozřejmě je důležité vybavit se reflexními prvky po celý 

rok, ale v období, kdy nám končí léto a příroda se pomalu zase chystá odpočívat, jsou 

reflexní prvky možná ještě o trošku důležitější.  

V září začínají chodit školáci opět do školy a mimo ty, kteří již školu navštívili předchozí rok 

nebo i roky, začínají do lavic prvních tříd bloudit i noví prvňáčci. Ti jsou velmi často 

ztraceni nejen ve školském zařízení, ale i v silničním provozu. Věříme, že rodiče své ratolesti 

bezpečně doprovázejí až do samotné školy - přesto je však potřeba děti neustále upozorňovat 

na správné a bezpečné chování na silnici a navíc je vybavit i reflexními prvky. Na pohyb dětí 

v provozu za mnohdy deštivého, mlhavého a šerého počasí by tak měli myslet i ostatní 

účastníci silničního provozu, kteří by měli svou jízdu přizpůsobit zejména u míst, kde se děti 

pohybují.  

Počasí se sice začíná kazit, ale přesto se mezi námi najdou ještě tací, kteří svá kola, 

koloběžky či brusle odmítají schovat a chtějí vytěžit z posledních „teplých“ dní maximum. 

Při preventivních akcích jsme doposud během roku vždy narazili na cyklisty, kteří měli své 

dopravní prostředky řádně označeny, a i jejich reflexní výbava byla bohatá. Z toho jsme 

samozřejmě měli velkou radost, protože právě díky řádnému osvětlení a reflexním prvkům 

jsme mohli cyklisty potkat při příjemných příležitostech a vyhnuli se ve větším množství 

těm, při kterých došlo k újmám na zdraví či na životě. Proto bychom všechny cyklisty, 

koloběžkáře či bruslaře chtěli pobídnout k pokračování v dodržování tohoto nepsaného, 

avšak důležitého pravidla, že být viděn zachraňuje životy.  

V neposlední řadě bychom chtěli apelovat také na chodce jakéhokoli věku (zejména 

v brzkých ranních či naopak pozdních večerních hodinách), aby i oni mysleli na svou 

bezpečnost a vybavili své oblečení, batohy, ale například i obojky svých čtyřnohých parťáků 

nějakým reflexním materiálem, nebo dokonce světlem. Řidiči dopravních prostředků si vás 

tak mnohem dříve a lépe všimnou a mohou na vaši přítomnost zareagovat rychleji.  

Být viděn, či dokonce zářit, se vyplatí.  

 

                                                                                                por. Mgr. Lucie Machalová  
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Pohled na Blatenskou ulici z ulice Andělská, rok vytvoření fota přesně nezjištěn (možná 1930) 

 

 

 

 

 

Pohled na Blatenskou ulici dnes 
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Lyžařské kluby LK Pernink a LK Abertamy 

ve spolupráci s obcí PERNINK 
 

pořádají v neděli 8. října 2023 

 

závody v přespolním běhu 

 

Perninský kros 
memoriál Jirky Holého  

 
 

Činovníci závodu: 

 

 Ředitel závodu: Martin Müller, LK Pernink tel.: 608525354  

 Hlavní rozhodčí: Eva Hejtmánková, tel.: 775292357  

 OV  ÚBD KSL KK: Zdeněk Lakatoš, LK Pernink 

  

Všeobecná a technická ustanovení 

 Pořadatel: Lyžařský klub Pernink   

 Datum závodu: neděle 8. října 2023   

 Místo závodu: kolečko Pernink                        

 Podmínky účasti: řádně přihlášení závodníci  

 Přihlášky:  Přihlášky podle „Soutěžního řádu pro závodní období  

2016 – 2017“ zašlete do 6.9. na email 

   hejtmankova.eva@seznam.cz (především velké kluby, 

ostatní možnost přihlášení i na místě). Přihlášky musí být 

napsány na psacím stroji nebo tiskacím písmem s 

nezkrácenými křestními jmény, ročník narození. U názvu 

TJ, LK uveďte též čtyřmístné zkratky. 

                               Startovné:      do kat. předžáci 20,-Kč ostatní 50,- Kč za jednotlivce 

 Prezentace:  8. 10. 2023 od 9:00–10:30 v závodní kanceláři – Kolečko  

 Výdej startovních čísel: v den závodu v závodní kanceláři 

 Časový pořad závodu: start první kategorie v 10:45 hodin, vyhlášení cca kolem  

                                                                 13 h 

 Zdravotní dozor: Horská služba Pernink, za zdravotní způsobilost  

zodpovídá vysílající složka, popř. rodiče. Každý startující 

závodí na vlastní nebezpečí. 

mailto:hejtmankova.eva@seznam.cz
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Závodní kancelář:v místě startu  

 Ubytování: pořadatel nezajišťuje. Bufet v místě parkoviště  

 Parkování: v místě startu (parkoviště Pod nádražím, směr 

Pernink/Nejdek) 

 Ceny: podle možností pořadatelů   

 Kategorie a tratě:  STARTY HROMADNÉ 
Rozpis kategorií: 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                             

 Tratě: 200m start a okolo břízy a zpět do cíle, 600m malé kolo, 

velké kolo 1 km, 2 km – kolo s mezikolem , 4 km – 2 kola 

s mezikolem. 5 km 2 kola  s mezikolem a výběh do 

sjezdovky Velfling   

 Předpis: Závodí se v souladu s Pravidly lyžařských závodů  

a v souladu se „Soutěžním řádem SLČR pro závodní 

období 2016–2017“.  

                     Zvláštní ustanovení:   Pořadatel si vyhrazuje právo na změnu rozpisu, 

časového programu a změnu tratí z důvodu 

nepředvídatelných okolností Úrazově jsou pojištěni 

závodníci, doprovod a činovníci - členové SLČR s platným 

průkazem Svazu lyžování ČR  

 Protesty: Dle „Pravidel lyžařských závodů 2009“.  

 Výsledky: na internetových stránkách www.lkpernink.eu 

 

           

 

Minina a prťata  2018 a mladší  200 m   

Předžáci  2016 – 2017 600 m 1x malé kolo 

Nejmladší žáci a žákyně  2014 – 2015 1 km 1x velké kolo 

Mladší žáci a žákyně  2012 – 2013 2 km 1 kolo s mezikolem 

Starší žáci  2010 – 2011 

4 km 2 kola s mezikolem Starší žákyně 2010 – 2011 

Ml.dorost  15,16 2008 – 2009 

St.dorost  16,17  2006 – 2007 

5 km 
2 kola s mezikolem a 

výběh sjezdovka 
U 18 H+D,  2003 – 2005 

Dospělí 2004 a starší 

http://www.lkpernink.eu/
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                                                                                               Inzerce 
 

 

 

 

Obec Pernink nabízí k pronájmu 

Byt 1 + KK ve 2. NP 

o velikosti 26 m2. 

 

Více informací u starosty obce 
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                                                                                 Kalendář akcí Pernink a okolí 
 

 

                                                       KALENDÁŘ AKCÍ PERNINK A OKOLÍ 

 

14.9.      19.00 

 
Ostrov 

S POLITIKY NESWINGUJI – hudební skupina  PINK SWING 

s bubeníkem Daliborem Gondíkem a Petr Jablonský -Dům kultury – 

Mírové náměstí 250 – 350 Kč 
 15.9.  10.00-17.00 

 
Ostrov Ostrovské trhy – Mírové náměstí 

  16.9.  13.00-18.00 Boží Dar Oslava 150 let založení sboru dobrovolných hasičů Boží Dar  

    16.9.    19.00   Nejdek Rockový lesík – ROXOR heavy, DOUPOV trash metal 

16.9.   11.00-17.00 Rotava Rotavské pahorky – závody v běhu a nordic walkingu 

     17.9.    15.00 Nejdek 
Ježčí školka – divadelní představení pro děti – Divadlo z bedny -

50Kč 

     21.9.    17.30 Nejdek Záhady Jantarové komnaty  – Milan Zacha Kučera – povídání o 

osmém divu světa – kinokavárna – 70 Kč 

     21.9.    18.00 Ostrov Lubomír Brabec a Karolína Žmolíková –  turné k 70. 

narozeninám kytarového virtuosa – Klášterní kostel Zvěstování 

Panny Marie – 250 Kč 

23.9.   10.00-21:00 

 
Rýžovna Den zaniklých obcí při 17. svatováclavském setkání –Rýžovna 

23.9.   13.00-23:00     Pernink Slavnosti 2023 – 491 let obce Pernink  

23.9.    10.00 Blatenský vrch - 

Vlčí jámy 

Den za obnovu lesa – aktivity spojené s obnovou  lesa, jak na 

klíšťata s aplikací Klíšťapka, ochutnávka zvěřiny, hry a kvízy pro 

děti 

23.9.     8.00-17.00    Mariánská Kolem Vlčího hřbetu – závody horských kol – Pohár PERUNA 

24.9.   10.00-17:00 Ostrov Michelská pouť – Staré náměstí 

24.9.    12.00-17:00 Ostrov Umělecké symposium - prodejní výstava regionálních umělců, 

výtvarné dílny, vstup zdarma - Letohrádek 

1. 10.   10.00   Jáchymov Běh okolo Panoramy 65. ročník  

6. 10     16.00 Nejdek Den seniorů v Nejdku – I. Devátá, M. Formáčková – kulturní dům 

8. - 13.10.    Ostrov Dětský filmový festival Oty Hofmana  

 

Perninské noviny vydává Infocentrum  

při Obecním úřadě  v Perninku, T.G.Masaryka 1, 362 36 Pernink, IČ 00254878 

 dle povolení MK ČR E 20101 v nákladu 350 ks měsíčně. 

Distribuce je zdarma do každé perninské domácnosti. 

Každé číslo PN najdete také na  www.pernink.eu. 

Redakční uzávěrka příspěvků do dalšího čísla PN je vždy ke 29. dni v měsíci. 

Příspěvky zasílejte na e-mail: podatelna@pernink.eu, 

nebo přineste přímo do Infocentra při OÚ v Perninku, T.G.M. 1, 362 36 Pernink. 

Upozorňujeme čtenáře, že dopisy od přispěvatelů jsou jejich projevy a vydavatel za tyto nenese odpovědnost 

a dále neručíme za chyby, které se objeví v inzerátech. 
 

Ročník 40 číslo 9, vydáno 11.9. 2023 

http://www.pernink.eu/
mailto:podatelna@pernink.eu

